
za pár chvil se v našich domovech 
rozzáří vánoční atmosféra ovoněná 
cukrovím, jehličím a svařákem. Děti se 
budou těšit na Štědrý den, tajně doufající, 
že Ježíšek jim donese dárky, o které si 
napsaly a my s úsměvem na tváři budeme 
pozorovat jejich všudypřítomnou radost 
z tohoto okamžiku. Přichází období 
vánoční, období klidu a pohody.

V tomto roce jsme společným 
úsilím dokázali vybudovat jednu 
z nejdůležitějších sítí v obci a tou je obec-
ní vodovod. Do budoucna přinese jistotu 
kvalitní vody pro každého z nás.

Získali jsme dotaci na výstavbu objektu 
pro dětskou skupinu, která nám umožní 
navýšit si kapacitu pro děti předškolního 
věku o 24 míst. Dlouhodobě jsme na 
hranici plné kapacity v MŠ. 

Máme dvě nové sportovní hřiště, 
opravili jsme nejhorší úseky komunikací 
a části chodníků. V rámci projektu 
Mikroregionu Polabský luh a Toyoty se 
vysázelo v katastru obce cca. 30 nových  
stromů a můžeme opravovat výtluky 
v komunikacích pomocí stroje Infraset. 
Projektů bylo spousty a rád bych 
poděkoval všem, kteří nám pomohli 
s jejich vybudováním.

Největší radost mi dělá kultura v naší 
obci. Každoročně se snažíme vylepšovat 
kulturní akce a doufám, že i v příštím roce 
se nám společně povede navázat na tento 
rok. Obrovské poděkování patří celému 
kulturnímu výboru, zaměstnancům obce 
a spolkům za pomoc.

V obci máme také spousty zájmových 
kroužků pro děti např. rybářskou 
školičku, fotbalové přípravky, mladé 
hasiče, aerobik, malování pro děti atd. 

Jsem velice rád, že je našim společným 
cílem rozvíjet naše děti v poznávání světa 
sportu, přírody a umění. Za tím vším 
stojí trenéři a vedoucí, kteří dělají tyto 
kroužky ve svém volném čase a jejich 
jedinou odměnou, ale asi nejdůležitější 
ze všech je, když vidí, jak se děti rozvíjejí 
a pracují na sobě. Všem, kteří se starají  
o naše děti v rámci spolků a jednotlivých 
kroužků přeji pevné nervy a děkuji za to 
co děláte. Věřte, že spousty z nás si vaší 
práce moc váží, i když to někdy nedáváme 
moc najevo.

Závěrem Vám všem chci popřát 
krásné svátky vánoční a hodně zdraví  
v novém roce. Věřím, že všichni vykročíme 
společně správnou nohou.

Josef Kadeřábek starosta obce

Ps: Děkuji zastupitelům za jejich práci  
a zodpovědný přístup k rozvoji naší obce

Uplynulé půlroční období v obci bylo mimořádně bohaté 
na události, které ukázaly, jak pestrý, živý a soudržný je místní 
život. Každý měsíc přinesl něco jiného – od kultury a sportu přes 
tradice až po zábavu pro děti i dospělé – a společně vytvořily 
mozaiku zážitků, na kterou se bude dlouho vzpomínat.

Jaro začalo nesměle, s chladnými večery, ale i tak si lidé našli 
cestu ke společným setkáním na Promítání s Alešem. Místo 
plánovaného posezení pod pergolou se promítání přesunulo 
do tepla Myslivny, která se díky péči místních dobrovolnic 
proměnila v příjemné a útulné prostředí. Hřející kamna, vůně 
domácích koláčů a šálky horké kávy vytvořily atmosféru, v níž 
se návštěvníci snadno nechali vtáhnout do cestovatelského 
vyprávění. Společné promítání nabídlo pohled na majestátní 
švýcarskou krajinu, vlaky prohánějící se mezi horskými štíty 
či tiché hladiny jezer. Šlo o večer, který nejen pobavil, ale také 
připomněl, jak příjemné je zastavit se uprostřed rušného týdne 
a sdílet něco společně.

Konec května už tradičně patřil dětem. Ti nejmladší návštěvníci 
si letos užili den plný fantazie a kouzel, kdy se fotbalové hřiště 
proměnilo v místo inspirované kouzelnickým světem. Děti se 
setkávaly s netradičními úkoly, zkoušely svou zručnost i odvahu 
na tematických stanovištích, projížděly se na koních a vyrážely 
za zábavou s razítkovou kartičkou v ruce. Byla to směs soutěží, 
smíchu a hravosti, která se zapsala do paměti nejen dětem,  
ale i jejich rodičům.

Vážení spoluobčané,

ohlédnutí za kulturou

Občasný zpravodaj Veltrub a Hradišťka I. 
Vydává Obecní úřad Veltruby. 

č. 1 / 2025
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Léto se pak rozeběhlo plným tempem 
– a doslova. Tradiční běžecký den přilákal 
rekordní počet účastníků, což potvrdilo, 
že sport má v obci silné místo. Nová 
trasa vedoucí podél řeky nabídla nejen 
příjemnou změnu, ale i krásné výhledy, 
které běžcům zpříjemnily jejich úsilí. 
Výkony dětí i dospělých byly inspirativní, 
a i ti nejmenší závodníci dokázali, že do 
běhu se dá vložit obrovské nadšení. Den 
se nesl v duchu přátelství, podpory a 
radosti z pohybu.

Večer po sportovním dni se nesl v 
zcela jiné atmosféře – na hřiště dorazilo 
letní kino. Po předchozích odkladech 
kvůli počasí se nakonec podařilo vytvořit 
dokonalý letní večer. Lidé si rozložili deky, 
přinesli si židličky, sdíleli občerstvení a 
užívali si film pod hvězdami. Vznikl tak 
jeden z těch večerů, kdy má člověk pocit, 
že celé léto najednou voní po letním dešti, 
pohodě a setkáních s přáteli.

Na konci prázdnin se v obci připomněla 
také dlouhá tradice dobrovolných hasičů. 
Oslava kulatého výročí nabídla bohatý 
program, který přitáhl pozornost dětí i 
dospělých. Ukázky záchranářů, policie 
i zdravotníků, technika, soutěže, skvělé 
počasí a přívětivá atmosféra – to vše 
vytvořilo nezapomenutelný den. Bylo 
vidět, kolik práce, píle a odhodlání stojí 
za činností hasičů, a o to krásnější bylo 
sledovat jejich oslavy a respekt, který si 
zaslouženě získávají.

Podzimní měsíce přinesly program 
plný světel, masek i tradic. Noční pochod 
přivedl na trasu desítky rodin, děti 
vybavené lampiony a lucerničkami se 
vydávaly na cestu plnou úkolů, které 
podporovaly spolupráci a zábavu. 
Vrcholem byl ohňostroj, který ozářil 
celou obec a vytvořil slavnostní tečku 
za večerem plným dobrodružství. Poté 
následovalo halloweenské odpoledne 
s výzdobou, hudbou, dlabáním dýní a 
radostným dováděním dětí v kostýmech. 
I tento den potvrdil, že společné akce 
mají schopnost propojovat generace.

A pak přišla Drakiá-
da – jedna z akcí, kde se 
příroda a tradice set-
kávají v tom nejhezčím. 
Vítr přál, takže draci 
se brzy vznesli vysoko,  
a když se z nebe snesli 
parašutisté, bylo vidět, 
jak tato událost pokaždé 
přitahuje pozornost  
a úžas všech přítomných. 
K tomu vůně čerstvé 
pizzy a podzimní pohoda 
– ideální kombinace pro 
příjemné odpoledne.

Celé toto období bylo 
symbolicky završeno 
rozsvícením vánočního 
stromu. Lidé se mohli těšit 
na koledy, stánky, setkání 
s přáteli a na okamžik, 
kdy se společně rozsvítí 
světýlka jako připomínka 
toho, že adventní čas patří 
klidu, společným chvílím a 
radosti.

Za všemi těmito akcemi 
stojí velké množství 
práce, dobrovolného 
nadšení a času, který lidé 
věnují ostatním. Patří jim 
obrovské poděkování – 
organizátorům, spolkům, 
hasičům, pomocníkům, 
rodičům, dětem, všem, kdo 
připravují občerstvení, 
výzdobu, techniku či 
zajišťují hladký průběh. 
Díky nim mají všechny 
události svůj charakter, 
atmosféru a úspěch.

Toto půlroční období 
jasně ukázalo, že naše 
obec není jen místem 
k bydlení – je to místo, 
kde to žije, kde se lidé 
potkávají, baví a společně 
vytvářejí prostředí, na 
které mohou být hrdí.

Justýna Křížková



3

Když mám psát do Novinek, tak 
samozřejmě novinky z mého okolí! A že 
se jich během roku nasbírá! Žádná nuda, 
spíš mám co dělat, abych všechny (teda 
skoro všechny) svoje nápady a povinnosti 
stíhala. 

Starat se o knihovnu a o spokojenost 
čtenářů je povinnost velmi milá. Letos jsme 
nakoupili nové knížky cca za 30000,- Kč  
a staré či nezajímavé jsme vyřadili. 
Formu výpůjček jsme navýšili o novou 
službu: nejenom elektronické knihy do 
čtečky si můžete zdarma stáhnout, ale 
už i audioknihy jsou pro naše čtenáře 
k dispozici! Získali jsme na financování 
zápůjček státní dotaci, a tak vyzývám i ty, 
kteří to dosud nezkusili: přijďte se k nám 
zaregistrovat a můžete hned obě služby 
využívat! Audiokniha ušetří spoustu 
času a dobře se u ní usíná... Půjčujeme  
i deskové hry. Výběr najdete v katalogu 
na našich webových stránkách www.
veltruby.knihovna.cz .

Dobře využívaný je i kniho-box  
u vchodu do úřadu – do dolní skříňky 
můžete knihy vracet, z té horní si je 
můžete vyzvednout v případě, že si je 
objednáte v našem katalogu. My vám 
pošleme PIN k otevření schránky. A to vše 
24/7/365 – nezávisle na provozní době 
knihovny.

Získávání nových 
čtenářů z řad dětí se 
daří díky spolupráci se 
základní i mateřskou 
školou. A věřte, že láska 
ke knížce a k příběhům 
pomáhá dětem rozvíjet 
emoční inteligenci, lépe 
ve škole čtou a dobře se 
orientují v mezilidských 
vztazích. Začátkem léta 
pro ně zase uspořádáme 
celotýdenní čtení pohádek, 
na kterém se podílejí 
i členové divadelního 
souboru Trubač.

Trubač Veltruby – 
už jsme nacvičili čtvrtou inscenaci od 
našeho vzniku v roce 2022. Základ 
souboru tvoří kolektiv důchodců 
a přidalo se k nám i pár mladších 
ochotníků. Takže překonáváme problémy 
s pamětí, procvičujeme ji a alzehaimer  
u nás nemá šanci! A ti mladí mají méně 
času na zkoušky, ale přesto je koníček láká 
a přinášejí mu oběti v podobě honičky  
a ztráty volného času.

Veškeré letošní snažení vyvrcholí ten-
tokrát v neděli 14.12.2025 od 16ti hodin. 
Věříme, že se naši spoluobčané přijdou 
podívat, zasmát se s námi a ocenit výko-

ny svých talentovaných 
sousedů. Kdokoliv by se  
k nám chtěl přidat, bude 
vítán! Informace najdete  
v knihovně!

Dámský klub měl tento 
rok taky pestrou činnost. 
Podnikly jsme výlet do 
Sopot v Polsku a to no-
vým vlakovým spojením 
z Kolína přímo až k moři. 
Byl už sice začátek září, 
ale otužilé dámy si slanou 
koupel užily. Cesta vlakem 
byla příjemná a nám se 
zase rozšířily obzory v po-
znávání cizích krajů, zvyků 
a lidí. Na podzim několik 
našich členek slavilo ku-
latiny a půlkulatiny. Tak 
jsme si domluvily setkání 
v Myslivně, navařily jsme, 
napekly a přizvaly pár 
přátel. Ale nejen k pose-
zení! I několik muzikantů 
nás zvedlo ze židlí, a tak 
jsme si tu oslavu pěkně 
užily. Domácí občerstvení 
připravujeme i pro hosty, 
které zveme ve spolupráci  

s Obecním úřadem k besedám v Kultur-
ním domě ve Veltrubech. V poslední době 
nás poctili svými návštěvami a velmi 
příjemným povídáním pánové Vladimír 
Javorský, Jan Hřebejk a Roman Skamene.  
Na začátek příštího roku doufáme v ná-
vštěvu Uršuly Klukové a poté pana Jana 
Přeučila. Těšíme se nejen na ně, ale i na 
všechny spoluobčany, kterým se naše ak-
tivity líbí.

Věřte mi, není nic lepšího, než si 
najít čas na své přátele, na společenské 
činnosti a tím udržovat nejen příjemné 
mezilidské vztahy, ale i mozek ve střehu  
a mysl v pohodové náladě. 

Nesni o svém životě, ale žij svůj sen!
Eva Jirková,  

vaše knihovnice

Veltrubská knihoVna, dámský klub a diVadelní soubor 
trubač – rok 2025 V kostce
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V letošním školním roce do naší 
mateřské školy dochází padesát dětí, 
takže je zcela naplněna kapacita. Do 
mateřské školy byly přijaty všechny 
tříleté děti narozené do 31.8. 2022, které 
si prostřednictvím svého zákonného 
zástupce podaly přihlášku k předškolnímu 
vzdělávání. Šestnáct dětí je předškolních, 
z toho šest chlapců a deset holčiček. 

Na letošní školní rok jsme pro děti 
připravili několik projektů.

Od listopadu je pro třídu Soviček 
připraveno sedm lekcí Sportovní 
školičky. Děti se v ní prostřednictvím 
kvalifikovaných trenérů seznamují  
s různými druhy sportu.

Angličtinu pro předškoláky hravou 
formou vyučuje Mariam Babiker.

Projekt Celé Česko čte dětem. 
Pravidelně dětem čteme, seznamujeme 
je s literaturou, s ilustracemi. Děti nosí do 
školky své oblíbené knihy, navštěvujeme 
místní knihovnu.

„Se Sokolem do života aneb svět nekončí 
za vrátky, cvičíme se zvířátky.“ Tento 
projekt je celoroční a je určen všem dětem 
ze školky. Pomocí pohybových dovedností 
a rozvíjení poznání objevujeme svět.

Děti společně s rodiči vytvořili 
originální dýně a tím nám krásně 
vyzdobili prostor před školkou. 

Ve třídě Kuřátek uspořádali originální 
projekt Bramboriáda. Na přípravě 
občerstvení i podzimní výzdobě se 
podíleli i rodiče. Interiér mateřské školy 
zdobili strašáci z brambor. Tematický den 
byl velmi vydařený.

Ve třídě Soviček jsme si užili 
halloweenský den. Děti přišly  
v převlecích a byly odměňovány za splnění 
připravených strašidelných soutěží.

V listopadu nás navštívili prvňáčci. 
Děti se rády setkaly se svými kamarády 
a společně shlédly po hádku divadla 
Koloběžka.

Děti ze třídy Soviček předvedly hezké 
vystoupení u rozsvíceného stromu.

V pátek 5. prosince naší mateřskou 
školu navštívil čert Kopyto, Mikuláš 
a krásný anděl. Čert měl ve své knize 
napsaných pár hříšníků, ale nakonec 
vše dobře dopadlo, všichni slíbili, že se 
polepší a dostali sladkou odměnu.

Děti se už také těší na společné vánoční 
vystoupení. Ve třídě Kuřátek proběhne  
v úterý 10. prosince a ve třídě Soviček  
ve středu 17. prosince.

Závěrem přeji společně s dětmi  
a zaměstnanci klidné prožití vánočních 
svátků, hodně zdraví v novém roce 2026.

Marcela Tesaříková, ředitelka MŠ Veltruby

mateŘská Škola VeltrubY
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základní Škola
Vážení spoluobčané, 

v letošním školním roce navštěvuje 
naši školu 66 žáků, což je o 4 více než na 
začátku toho loňského. Do první třídy nám 
nastoupilo 12 prvňáčků. Pokračujeme 
v úzké spolupráci se školkou, a i letos 
pořádáme Školičku nanečisto – tentokrát 
pod vedením Mgr. Petry Markantové.

Během prvního pololetí proběhla 
celá řada akcí. V říjnu jsme uspořádali 
již 3. ročník Podzimobraní, na kterém 
se opět podílely nejen děti, ale i všichni 
zaměstnanci školy. Kromě občerstvení 
byla pro rodiče a děti přichystána spousta 
aktivit v podobě tvořivých stanovišť, 
divadelního představení a po setmění 
také stezka odvahy, která se těšili velké 
oblibě i mezi dospělými.

Máme za sebou i několik exkurzí  
a výletů – na dopravní hřiště, do knihoven 
a muzeí, do planetária, ale i sportovní 
soutěže, třeba házenou, kterou si zahrály 
děti z 1.-4. třídy.

Naše dívky zvítězily v soutěži Talent 
show v Týnci nad Labem a chlapci 
se zúčastnili Slavnostního předávání 
ocenění a poděkování za reprezentaci 
Středočeského kraje v Milovicích, kam 
byli nominováni za loňské 2. místo v ČR 
na fotbalovém McDonald´s Cupu.

Nejvíce akcí probíhá tradičně 
během prosince, Rozsvícení vánočního 
stromečku, Čertí škola, Česko zpívá 
koledy, také nás čekají besídky  
v jednotlivých třídách a tvořivé dílny. 
Hned po prázdninách v lednu vyrážíme 
s vybranými dětmi na lyžařský kurz 
do Albrechtic v Jizerských horách na 
Tanvaldský Špičák.

Na závěr mi dovolte moc poděkovat 
těm, kteří školu utvářejí, tedy všem 
zaměstnancům za jejich práci a úsilí, 
protože díky jejich skvělému přístupu 
je naše škola pro děti místem, kam se 
rády vrací a zažívají spousty krásných 
okamžiků. Díky patří i představitelům 

naší obce za spolupráci a podporu, která 
je pro nás velmi důležitá. Moc si toho 
vážíme!

Přeji Vám všem krásné prožití 
Vánočních svátků a do nového roku 
hodně zdraví!

Petr Skořepa – ředitel ZŠ Veltruby
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Veltrubští hasiči oslavili koncem léta  
140 let od svého založení. Oslavy probíhaly 
na místním fotbalovém hřišti. Celá 
akce začala nástupem pozvaných sborů  
z širokého okolí, uvítáním a proslovem 
starosty SDH, poté přišly na řadu proslovy 
starostky OSH Kolín a starosty obce Veltruby. 
Po proslovech byla na prapor upevněna 
pamětní stuha, kterou připevnil starosta 
obce. Došlo také na předání čestných uznání  
a vyznamenání za činnost a dlouholeté členství 
u sboru. Po úvodu došlo na program, který 
byl plný ukázek činnosti hasičů. Program 
začal ukázkou požárního útoku mladších 
žáků, následovala ukázka policejního 
kynologa. Bylo také k vidění hašení hořícího 
oleje, které předvedli hasiči z Velkého 
Oseka. Následovala ukázka vyproštění  
z havarovaného vozu od hasičů z Velkého 
Zboží, po nich proběhla ukázka hasičské 
přípravky v požárním útoku. 

Po přípravce následovala práce starších 
žáků ukázkou ve štafetě na 4x60m  
s překážkami. Následovalo hašení domečku 
pomocí hasičské čtyřkolky z Ovčár. Na závěr 
byla pro děti připravena pěna, v které se 
mohly vyřádit. Po celou dobu bylo možné 
obhlédnout veškerou současnou i historickou 
techniku jak naši, tak i pozvaných sborů, 
PČR Kolín, ZZS Kolín a Obecní policie Velký 
Osek. Hlavní atrakcí však byla možnost 
vyzkoušet si výškovou techniku HZS 
Kolín a nechat se vyvézt do výšin. Výškou 
techniku obsluhovali příslušníci HZS z naší 
obce pan Císař a pan Kukal, kteří zde byli 
po celou dobu trvání akce. Děti se mohly 
povozit na maketě hasičského auta. Po 
celou dobu oslav bylo zajištěné občerstvení,  
a i stánek se zmrzlinou. Celá akce se vzhledem  
k nádhernému počasí vydařila a vysoká 
návštěvnost to jen potvrdila. 

 Poděkování za pomoc a organizací 
oslav patří všem co se podíleli na přípravě 
a sponzorům, bez kterých by tato akce nešla 
uspořádat.

Na běhu Veltrubská desítka jsme 
zajišťovali občerstvovací stanoviště na cyk-
lostezce, stavbu a úklid stanů v zázemí běhu.

 Sboru se povedlo přes svého člena Rad-
ka Pospíšila zaměstnaného v automobilce 
Toyota získat finanční podporu 50.000, -Kč. 
Tyto peníze slouží k pořízení termokamery 
a dětských elektrod pro AED, které budou 
sloužit pro činnost výjezdové jednotky.

 První adventní víkend proběhlo 
rozsvěcení vánočního stromu ve Veltrubech. 
Při této akci se prezentovaly všechny spolky. 
Náš sbor si jako každoročně připravil malé 
občerstvení v podobě řízečků a čaje. V našem 
stánku byly k prodeji nabízeny výrobky  
s vánoční tématikou, které připravovaly děti 
v rámci kroužku mladých hasičů.

hasiči VeltrubY
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Rok 2025 byl pro naše mladé hasiče 
stejně nabitý jako ten loňský.

Kromě pravidelných tréninků jsme se 
zúčastnili 5 závodů Polabské hasičské 

ligy, z nichž se nám 
podařilo získat 4x 
3. místo, 2x 2. místo 
a 1x 1. místo. V cel-
kovém hodnocení 
ligy jsme získali 2x 
3. místo. Zúčastnili 
jsme se také Uzlové 
a hadicové štafety, 
v níž jsme se sice 
neumístili na me-
dailových pozicích, 
ale děti krásně vy-
lepšují své časy a 

postupují ve výsledném pořadí vzhůru. 
V soutěži Plamen, ve které se soutěží ve 
štafetách různých druhů a v požárních 
útocích, jsme získali v kategorii mladší 

8. místo a v kategorii starší 4. a 5. místo. 
Závodu požárnické všestrannosti a bran-
nosti se zúčastnila 2 družstva mladších, 
která obsadila 9. a 17. místo. Dále se zú-
častnila 2 družstva kategorie starších, 
která se umístila 8. a 9. místě a nově za 
náš sbor, také družstvo dorostu, které 
vybojovalo krásné 4. místo. Kromě těch-
to závodů pořádaných na okrese Kolín, 
jsme se vydali na závody do spřátelené-
ho Boňkova (okr. Havlíčkův Brod), kde 
se nám sice nevedlo, ale den jsme si i tak 
užili. 

Úspěch jsme zaznamenali i na poli 
soutěže Požární ochrana očima dětí  
a mládeže, kdy jedna z dorostenek 
obsadila 2. místo v krajské soutěži 
literárních děl. 

Výjezdová jednotka
 Členové výjezdové jednotky byli 

koncem června požádáni o pomoc s 
řízením dopravy u atletického stadionu při 
pořádání MČR dorostu v požárním sportu. 
O několik dní později byla jednotka vyslána 
k požáru rodinného domu ve Štítarech, kde 
byla k dispozici veliteli zásahu z Kolína. 
První červencový víkend jsme byli s naší 
technikou pozváni na oslavu založení hasičů 
v Opolánkách. V srpnu jsme byli povoláni 
na požár nízké budovy v Hradišťku I., zde 
jsme prováděli ve spolupráci s HZS Ovčáry 
hasební práce s následnou kontrolou zbytku 
budovy v dýchací technice. Byl nám také 
vyhlášen poplach na záchranu osoby z vody 
v Hradišťku I., naštěstí byla osoba nalezena  
v pořádku a všechny složky IZS byly 
odvolány.  Na již tradičním běhu Veltrubská 
desítka zajištění kropení běžců na trati.

 Začátkem září byla jednotka vyslána 
ke srážce osoby s vlakem u Hradišťka I., 
zde pod vedením HZS SŽ Nymburk jsme 
provedli evakuaci osob z osobního vlaku  
a jejich doprovod k evakuačnímu autobusu. 
Sražené osobě již bohužel nebylo pomoci. 
V říjnu jsme zajišťovali požární dozor 
ve Futuru Kolín. V listopadu jsme byli 
požádáni místními rybáři o pomoc při 
výlovu Brůdku. Zde byla v první termín 
výlovu nasazena obě plovoucí čerpadla.  
O tři týdny později jsme při dolovení rybníku 
nasadili pouze větší plovoucí čerpadlo  
a vyzkoušeli jsme si vzhledem k mrazivému 
počasí práci v tzv. suchých oblecích, které 
nám zakoupil zřizovatel. Jednotka také 
získala nové vybavení, které bylo z větší 
části uhrazeno z dotace Středočeského kraje  
a zbytek uhradila obec ze svého rozpočtu.

Pozvánka na akce 
10.1.2026 – Výroční schůze SDH Veltruby 
od 16 hodin v kinosále KD Veltruby 
21.3.2026 – Hasičský ples s kapelou Echo91 
od 20 hodin v KD Veltruby

Hasiči všem přejí krásné prožití 
vánočních svátků a do nového roku hodně 
štěstí a zdraví.

Za SDH Veltruby Radek Stehlík

7
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Všimli jste si, že do českého klubu 
vstupuje jeden český miliardář za druhým, 
aby přetavily své hromady peněz v kvalitní 
fanouškovský zážitek? Tak to pro naší 
drahou Čechii zatím neplatí. Ale to vůbec 
neznamená, že klub po sportovní stránce 
nevzkvétá. Naším palivem nejsou miliardy 
z dolů, zbraní, ani nemovitostí, ale nadšení, 
láska k fotbalu a obecní patriotismus.

Do nové sezóny jsme vstoupili se čtyřmi 
kategoriemi, což je na vesnický klub už 
solidní struktura a návaznost. Máme 

čtyřleté prvokopy, šikovné sedmileté děti, 
které obráží turnaje 3 na 3, devítileté skoro 
profíky i jedenáctileté hráčky a hráče, kteří 
už na hřišti dobře vědí, co a jak. Celkem  
u nás nyní trénuje okolo čtyřiceti dětí, kteří 
týden, co týden sypou svým soupeřům jeden 
gól za druhým.

Postupně se daří budovat prostředí, kde 
nejde jen o fotbal, ale i o partu a radost 
ze společného času. Pomáhá tomu nejen 
pravidelné měření sil ve školní družině naší 
školy, ale i tradiční zakončení sezony, kde si 

fotbal zahrají i manažeři sportovců (rozuměj 
rodiče), a také v neposlední řadě letní 
soustředění kde dojde nejen na fotbal, ale  
i na koupačku, sporty všeho druhu, řádění 
a blbiny. 

V našich týmech má místo každý, kdo má 
chuť si fotbal vyzkoušet – začátečníci, děti, 
které sport objevily později, zkušenější hráči 
i hráčky, nebo děti, které fotbal kombinují  
s dalšími kroužky. Neřešíme, kdo bude jednou 
hrát ligu. Důležité je, aby se děti hýbaly, našly 
kamarády a fotbal je bavil. A samozřejmě, aby 
jednou hráli za Čechii A tým :-).

Za všechny trenéry platí, že se rádi 
věnujeme všem, kteří chtějí zkusit fotbal  
v přátelském prostředí venkovského klubu. 
Věříme, že přátelství a vztahy, které díky 
fotbalu vznikají, budou dětem sloužit  
i mimo hřiště – a že většina z nich u fotbalu 
vydrží déle, než si dnes myslí.

Přijít může každý, kdykoliv během roku.
Stačí zavolat trenérovi příslušné kategorie  
a domluvit se na prvním tréninku.

V zimě trénujeme ve středu a v neděli  
v tělocvičně na 5. ZŠ, na jaře a v létě se 
vracíme zpět na hřiště ve Veltrubech, kde 
nás najdete v pondělí a ve čtvrtek od 17:00.

Tomáš Haken

čechie VeltrubY mládež 2025:  
roste počet dětí i chuť do fotbalu

Kromě týmu dorostu jsme letos 
rozšířili i řady přípravky, která začala 
trénovat s dorostenci, kteří se zároveň 
připravují na roli instruktorů. 

Abychom jsme se nevěnovali jen 
soutěžním aktivitám a tréninkům na 
ně, věnovali jsme nějaký čas i pomoci 
s akcemi v obci například jsme byli na 
občerstvovací zastávce při závodech 
KVOK a V10, nebo jsme byli ve stánku  
s občerstvením a našimi výrobky během 
rozsvícení vánočního stromu. 

Součástí našich letošních aktivit byly  
i oslavy založení našeho sboru. Kde kromě 
ukázek útoků našich týmů mladších  
a přípravky a ukázky člunkové štafety 
starších dětí, se starší chlapci a dorostenci 
domluvili, oblékli na sebe starší 
vycházkové uniformy a s praporem se 
zúčastnili slavnostního nástupu. Zároveň 
jsme s těmito dětmi a zbytkem týmu 
starších zajišťovali stanoviště her pro děti. 

Kromě povinností je třeba dětem 
připravit i nějakou zábavu a výlety. 
V letošním roce jsme byli například 
na výletě v Muzeu fantastických 
iluzí v Praze nebo na Noci vědců  
v Pardubicích. Když není možnost jet na 
nějaký výlet, pojmeme trénink trochu 
netradičněji a umožníme dětem koupání 
v kádi, prohlídku hasičského vozidla nebo 
vyráběním různých výrobků. 

Ráda bych tímto poděkovala obci za 
finanční a materiální podporu našeho 
kroužku, všem vedoucím, kteří se ve svém 
volném čase dětem věnují, našim hasičům 
za pomoc s technikou a rodičům našich 
úžasných malých i velkých sportovců.

Za celý kolektiv mladých hasičů vám 
přejeme klidné prožití vánočních svátků 
a do nového roku vám přejeme štěstí  
a pevné zdraví. 

Michaela Šípková  
vedoucí kolektivu mladých hasičů
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Kontakty:
• U7 a předpřípravka:
Martin Šedina - 775 125 151
• U9: Petr Kesner – 725 265 023
• U11: Honza Malý – 724 133 169, 
Pepa Kadeřábek – 737 856 999

 Fotbalový rok 2025 byl je ukončen zimní 
přestávkou, a tak bychom chtěli poděkovat 
všem, kteří letos byli a doufáme, že i nadále 
budou součástí našeho klubu a celého fotba-
lového dění ve Veltrubech.

A to především všem trenérům jednot-
livých kategorií, kteří fotbalem a záležitostmi 
okolo něho tráví velké množství svého souk-
romého času. Věnují se našim nejmenším, 
abychom i do budoucna vychovávali pro 
náš fotbal vlastní hráče. Dále také Vaškovi 
Milerovi za práci u A-mužstva i pomoc  
s dětmi. Samozřejmě díky patří všem 
hráčům, rodičům a fanouškům za podporu 
při utkáních všech kategorií a v letošním roce 

i za pomoc na brigádách před přípravami na 
oslavy 100 let založení klubu.

Největší poděkování patří Obecnímu 
úřadu a zastupitelstvu za veškerou pomoc 
při organizaci chodu klubu a organizaci 
jakékoli akce, ať se jedná o pomoc finanční, 
nebo jinou. Díky těmto prostředkům 
můžeme zkvalitnit nejen travní plochu, ale 
i zázemí pro pohyb a sportovní vyžití všech, 
kteří mají o fotbal a sport zájem. 

V letošním roce jsme oslavili výročí 100 
let od založení klubu. Oslavy k tomuto výročí 
proběhly za krásného počasí a věřím, že si je 
všichni přítomní, včetně hráčů z Belgie užili. 
A o vše především díky vynikajícímu cater-

ingu od Honzy Fišera, Obec-
nímu Úřadu za atrakce pro děti, 
a především finanční příspěvek 
na tuto akci. Děkujeme Všem, 
co pomohli akci organizovat, 
připravit a byli její nedílnou 
součástí.

Co se týká fotbalu jako 
soutěže, tak A-mužstvo se po-
hybuje po podzimu na druhém 
místě tabulky s 28 body a skóre 
46:18, za vedoucím celkem 
Sparty Kolín B.  Což je pro nás 
všechny příjemné překvapení 
a chtěli bychom poděkovat 
hráčům za přístup i výsledky. 
Z 13 odehraných utkání máme  
8 výher, 2 vítězství na penalty  
a 3 porážky.

Trochu se nám podařilo snížit 
věkový průměr, ale i nadále se 
musíme snažit shánět mladé 
hráče, abychom zajistili chod 
klubu i do budoucna. Velkým 
příslibem jsou mládežnické 

kategorie, to jediné dává smysl a příležitost 
tyto hráče do týmu obstarat. Důkazem jsou 
právě naši odchovanci, kteří patří zároveň 
mezi nejlepší střelce soutěže. Šimon Hampl 
se14 brankami a Teplý Pavel, který vstřelil  
9 branek, bohužel se ke konci podzimu zra-
nil, což se odrazilo i v posledních utkáních 
kdy se bodovalo, ale početně jsme dohrávali 
zápasy v 10 lidech z celkových 18 hráčů na 
začátku sezony.

Největším přáním je udržet a doplnit kádr 
pro jarní část sezóny a pokračovat ve výsled-
cích i předvedené hře s minimem zraněných.

Všem přejeme do Nového roku 
hodně zdraví a osobní spokojenosti. 
Děkujeme Všem fanouškům, přátelům  
a podporovatelům vesnického fotbalu.

Za trenéry A mužstva  
Jiří Hampl a Václav Miler   

čechie VeltrubY
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70 let- Jan Mokráček, Vby, Nová čp. 121
75 let- Hana Glanzová, Vby, Hradišťská čp. 228
70 let- Miroslav Jeřábek, Vby, K zastávce čp. 289
94 let- Stanislava Pospíšilová, Vby, Dlouhá čp. 46
80 let- Marie Bohatá, Vby, V domkách čp. 52
90 let- Jaroslava Teplá, Vby, Na návsi čp. 103
93 let- Vlastimil Franc, Hko, Zahradní čp. 78
75 let- Eva Jirková, Hko, Písečná čp. 172
95 let- Milada Mokráčková, Vby, Nová čp. 121

85 let- Eva Kubíčková, Hko, Zahradní čp. 20
75 let- Josef Dragoun, Vby, Za jezerem čp. 266
75 let- Karel Holeček, Vby, Na kopečku čp. 177
70 let- Lenka Kosová, Hko, Zahradní čp. 81
80 let- Zdeňka Zápotocká, Vby, Dlouhá čp. 102
80 let- Erna Klepalová, Vby, Hradišťská čp. 318
70 let- Jana Kukalová, Vby, Školní čp. 37
90 let- Jiřina Pazderová, Hko, Polní čp. 11

Václav Klepal- Vby, Nová čp. 248- zemřel ve věku nedožitých 84 let
Václav Pětioký- Hko, Konečná čp. 90- zemřel ve věku 84 let
Ivan Vacek- Vby, K Zastávce čp. 253- zemřel ve věku 67 let
Stanislava Pospíšilová – Vby, Dlouhá čp. 46- zemřela ve věku 94 let
Božena Zemanová- Vby, Nová čp. 319- zemřela ve věku 77 let
Milada Nyklová- Vby, V Domkách čp. 51- zemřela ve věku 85 let
Zdeněk Nečil- Vby, Hřbitovní čp. 87- zemřel ve věku 65 let

Nově narozeným občánkům přejeme šťastný a spokojený život v našich obcích  
a jubilantům vše nejlepší a do dalších let pevné zdraví a spokojenost

Jejich památka zůstane stále živá v našich srdcích.

Výročí červen - prosinec 2025

Matyáš Kulich - Vby, Kolínská čp. 170
Atrey Kašpar - Hko, Zahradní čp. 122
Oliver Macháček - Hko, Nová čp. 100
Melanie Pfeifer - Hko, Polní čp. 85

Adam Teplý - Hko, Jižní čp. 217
Laurie Mach - Hko, Spojovací čp. 143
Magdaléna Čiperová - Vby, K zastávce čp. 75

Narození červen - říjen 2025: 

Úmrtí červenec - prosinec 2025


